Ученик :_________________
	№
	Этапы
	Баллы

	1
	 Устный счёт:
	

	
	1)Один из вертикальных углов равен 51◦.     Рассчитать остальные.
	

	
	2)Один из смежных углов равен 75◦.Рассчитать остальные.
	

	
	3) Диагонали ромба-6 и 8.Найти площадь ромба.
	

	
	4)В равнобедренном треугольнике один из углов равен 70◦. Рассчитать остальные углы.
	

	
	5)Сторона квадрата равна 4.Рассчитать периметр и площадь.
	

	
	6)Катеты в треугольнике равны 3 и 4.Рассчитать длину гипотенузы.
	

	
	7) В равнобедренном треугольнике периметр равен 17, одна из сторон – 6. Рассчитать остальные стороны.
	

	2
	Тест по Домашнему Заданию
	

	3
	Тренируемся:
1)Определение подобных треугольников
2)Определения коэффициента подобия
3)Задача с открытым ответом
	

	4
	Рефлексия
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Тест по домашнему заданию
1)Отношение отрезков- это
______________________________________________________________________________________
2)Отрезки относятся как 1/3. Какими могут быть длины отрезков?
3)Отрезки АК и СМ пропорциональны отрезкам А1К1 и С1М1.Это значит:
______________________________________________________________________________________
4)Отрезок АК=1,отрезок СМ=4.Какими могут быть длины отрезков А1К1 и С1М1,если отрезки пропорциональны отрезкам АК и СМ?
5)Пропорциональны ли отрезки АВ и СD отрезкам А1В1 и С1D1,если АВ=4,СD=3,А1В1=8,С1D1=6?
___________________________________________

Оценка:_______
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